

Številka: 011-0005/2023-8

Datum: 29.3.2023

Z A P I S N I K

2. seje Odbora za družbene dejavnosti Občine Vojnik,

ki je bila v sredo, 29.3.2023, ob 18. uri v sejni sobi Občine Vojnik

Prisotni člani odbora: Anton Brecl, Vida Podergajs, Barbara Leder, Polona Grum, Jure Komplet in Urška Mužar.

Ostali prisotni: Branko Petre in Irena Špegel Jovan, Martina Ošlak in Rosanda Videnšek (obe vrtec Mavrica Vojnik)

Opravičeno odsotni: Branka Čretnik in Marija Sodin;

Dodatno prisotni: župan Branko Petre in Irena Jovan Špegel- sekretarka za proračun in finance, ravnateljica Vrtca Mavrica Vojnik Martina Ošlak in računovodkinja Rosanda Videnšek;

Predlagani dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje odbora za družbene dejavnost
2. Cene pomoči na domu
3. Predlog novih cen za programe v Vrtcu Mavrica Vojnik
4. Informacija o rebalansu proračuna za leto 2023 za področje družbenih dejavnosti
5. Vloge
6. Razno

Predsednica odbora za družbene dejavnosti vse lepo pozdravi in predlaga dnevni red s spremembo, in sicer, da se tretja točka predlaganega dnevnega reda obravnava kot druga točka.

Odbor soglasno potrdi dnevni red s predlagano spremembo, zato se predlagane točke dnevnega reda tudi ustrezno preštevilčijo.

Ad 1/

Predsednica Vida Podergajs predstavi v nadaljevanju pregled zapisnika 1. Seje Odbora za družbene dejavnosti, ki je bila 9.2.2023. Na prvi seji Odbora je bil predstavljen okvirni plan aktivnosti, podana je bila informacija o izvedenih razpisih za področje kulture, športa, socialne in drugih društev. Obravnavane se bile tudi vloge za sofinanciranje tradicionalnega izdelovanja butare velikanke s strani PGD Frankolovo, vloga za finančno pomoč za opravljanje študijskega programa izven sedeža fakultete za i
Obravnavana je bila tudi vloga za odobritev financiranja za dodatno strokovno pomoč za i
ki obiskuje vrtec Montessori in vloga za i ki je članica Plesnega društva TBA iz Šentjurja.

Vsi sklepi 1. Seje Odbora za družbene dejavnosti so realizirani in so tudi že pripravljene pogodbe za podpis za dodelitev finančnih sredstev.

Soglasno je bil sprejet

SKLEP: Potrdi se zapisnik 1. Seje Odbora za družbene dejavnosti z dne 9.2.2023.

Ad 2/

Vida Podergajs v nadaljevanju poudari, da mora naš odbor glede na vsesplošno ekonomsko situacijo obravnavati tudi manj prijetne zadeve, ki se nanašajo na podražitev cen programov v Vrtcu Mavrica Vojnik, katerega ustanovitelj je občina Vojnik. Člani odbora smo prejeli gradivo z natančno vsebinsko obrazložitvijo, ki se nanaša na podlago za izračun cen programov. Za šolsko leto je s 1.9.2023 oblikovano 22 oddelkov in je vključenih v varstvo 402 otroka v Vojniku v Vojniku, Frankolovem, Novi Cerkvi, Socki in Šmartnem v Rožni dolini.

V nadaljevanju sta ravnateljica vrtca Mavrica Martina Ošlak in računovodkinja Rosanda Videnšek natančno podali elemente za oblikovanje cen programov. Cena programa je sestavljena iz stroškov dela, stroškov materiala in storitev in stroškov živil za otroke. Učinek na stroške dela je sestavljen iz več elementov (povečani izhodiščni plačni razredi za 4,5 %, napredovanja v letu 2022, višja minimalna plača za 12 %, povečanje izhodiščne plače za vzgojitelja predšolskim otrok-pomočnik vzgojitelja za 3-4 plačne razrede, višje povračilo regresa za prehrano,...). Predvideni stroški dela za leto 2023 znašajo 1.997.668 EUR. Ceno programa sestavljajo tudi stroški materiala in storitev (ogrevanje – plin ter kurilno olje) poraba električne energije, poraba vode, komunalne storitve..., funkcionalni stroški osnovne dejavnosti, drugi specifični namenski stroški; Stroški živil za otroke vključujejo nabavo živil za pripravo vseh obrokov za otroke v vrtcu (zajtrk, malica, kosilo). Vrednost stroška živil na mesec na 21 delovnih dni znaša 1,86 EUR na dan.

V nadaljevanju so bile predstavljene cene po metodologiji za prvo starostno obdobje, drugo starostno obdobje in kombinirani oddelek in primerjava s trenutno veljavnimi cenami. Prav tako je bila s strani računovodkinje obrazložen predlog in realizacija povečanja cen v zadnjih treh letih. Dejansko predlaganega povečanja cen ni bilo.

Za prvo starostno obdobje se predlaga glede na predhodno obrazložitev povečanje cene za 15 % - znesek 622,42 EUR, za drugo starostno obdobje je predlog povečanja za 13,6 % - znesek 469,99 EUR in za kombinirani oddelek za 15,5%- znesek 527,14 EUR.

Deleži posameznih financerjev oblikovane cene za vrtec so: 48 % pokriva matična občina, 26 % cene pokrijejo starši, prihodki s strani drugih občin 16, prihodki Ministrstva za vzgojo in izobraževanje 10 %.

Člani odbora so se seznanili tudi s primerjavo cen v vrtcih v drugih sosednjih občinah. Na novo oblikovane cene so primerljive in ne odstopajo po višini glede na cene v drugih vrtcih.

V gradivu je bila priložena tudi podrobna primerjava povečanja cen za starše po programih in plačilnih razredih (v katerega so starši uvrščeni) z upoštevanjem popusta 6 %, ki ga prizna Občina Vojnik otrokom Občine Vojnik. Največ staršev je uvrščenih v 5 plačilni razred in plačajo 35 % vrednosti ceni, kar bo po novem izračunu znašalo 26,67 EUR več na mesec za prvo starostno obdobje; Za drugo starostno obdobje 18,45 EUR in za Homogeno skupino in kombinirani oddelek 23,31 EUR več na mesec.

V nadaljevanju je razprava tekla o prenašanju bremen ekonomske druginje in energetske krize na vse deležnike, saj se z višjimi cenami prehrane, energije, storitev soočamo vsi.

Občina kot ustanovitelj vrtca mora enakomerno in uravnoteženo razdeljevati sredstva tudi za druge dejavnosti, ki se pokrivajo v okviru družbenih dejavnosti in so prav tako pomembne za občino.

Po temeljiti in vsebinsko konstruktivni razpravi je bil soglasno sprejet naslednji

SKLEP:

- za prvo starostno obdobje se občinskemu svetu občine Vojnik predlaga povečanje cene za 15 %, tako, da znaša nov predlog cene za leto 2023 622,42 EUR.

-za drugo starostno obdobje se občinskemu svetu občine Vojnik predlaga povečanje cene za 13,5 %, tako, da znaša nov predlog cene za leto 2023 469,99 EUR.

-za kombinirani oddelek se občinskemu svetu občine Vojnik predlaga povečanje cene za 15,5%, tako, da znaša nov predlog cene za leto 2023 527,14 EUR.

Ad 3/

S strani Doma ob Savinji smo bili s pisnim gradivom obveščeni o spremembi cene pomoči na domu s priloženim natančnim izračunom stroškov storitve pomoč družini na domu. Nazadnje je bila usklajena cena pomoči na domu s 1.5.2022. Pri izračunu cene pomoči na domu za leto 2023 so bila upoštevana naslednja izhodišča: plače socialnih oskrbovalk in strokovnih delavcev v skladu s Kolektivno pogodbo za dejavnost zdravstva in socialnega varstva, dvig minimalne plače s 1.1.2023, regres za letni dopust za leto 2023, višina prehrane med delom v znesku 6,60 EUR in premije za dodatno pokojninsko zavarovanje.

Na podlagi predhodno navedenih sprememb znašajo izračunani stroški pomoči na domu za leto 2023 (delavnik 26,59 EUR /uro, nedelja 34,21 EUR/uro in praznik 36,75 EUR /uro.Cene pomoči se subvencionirajo s strani občine, s strani proračuna RS, uporabnik pa plača ceno v višini 6,50 EUR (vse dni v tedni in na praznik).

V Občini Vojnik trenutno uporablja storitev pomoči na domu cca 45 uporabnikov, za katere skrbi 5 redno zaposlenih socialnih oskrbovalcev.

V nadaljevanju je župan poudaril, da so storitve pomoči na domu, ki jih nudi Dom ob Savinji prav gotovo izredno dobrodošle in koristne, saj vsaj malo omilijo stisko sorodnikov in samih uporabnikov, saj zaradi nudenja tovrstnih storitev lahko uporabniki doma v svojem domačem in socialnem okolju.

Predlaga, da ostane cena za uporabnika nespremenjena in da nov predlog cen ne bo posegal v planirana finančna sredstva občine za tovrsten namen.

Po razpravi je bil soglasno sprejet

SKLEP:

Občinskemu svetu občine Vojnik se predlaga, da se glede na trenutno ekonomsko situacijo starejših, cena za uporabnika ne spremeni in znaša 6,50 EUR/uro za vse dni v tednu in praznike.

Skladno z novo oblikovanimi cenami po predlogu Doma ob Savinji za delavnik, nedeljo in praznik pa se poviša višina in subvencija občine. Novo povišanje in subvencija občine pa ne bo vplivalo na planirana proračunska sredstva iz postavke pomoči na domu.

Ad 4/

Občina Vojnik ima sprejet proračun za dvoletno obdobje 2022/2023. V obdobju veljavnega proračuna so nastali poslovni dogodki, planirane investicije in drugi stroški, zaradi katerih je potrebno uskladiti in uravnotežiti proračun in sprejeti rebalans proračuna.

Podsekretarka za finance in proračun gospa Irena Špegel Jovan je v nadaljevanju natančno po proračunskih postavkah predstavila proračun, ki obsega družbene dejavnosti in predstavila odstopanja oz. povišanja na določenih proračunskih postavkah. V predlog rebalansa je vključeno med ostalimi tudi povečanje finančnih sredstev za vzdrževanje kulturnih prostorov – Kulturni dom Vojnik, vzdrževanje igrišč in športnih objektov, povečani stroški prevozov za učence, povečani stroški za Vrtec Mavrica-tekoči odhodki, plačila deleža ekonomske cene v drugih vrtcih, obnova kulturno zaščitene stavbe, investicijsko vzdrževanje športnih objektov, predvidena investicija športnega parka v Arclinu, dodatni prostori vrta v Frankolovem...

SKLEP:

Odbor za družbene dejavnosti je sprejel informacijo o rebalansu proračuna za področje družbenih dejavnosti za leto 2023 in soglaša s predlogi.

Ad 5/

Člani Odbora za družbene dejavnosti so v nadaljevanju pristopili k obravnavanju vlog za dodelitev pomoči oz. finančnih sredstev:

-KUD GODBA NA PIHALA NOVA CERKEV – pomoč za nakup srajc in majc za nove člane. V letu 2022 so bila s strani Odbora za družbene dejavnosti odobrena sredstva v višini 521,00. Celoten račun za nakup srajc in polo majc pa je znašal 1.775,10 EUR, tako, da je ostal neporavnan dolg v višini 1.254,10 EUR.

-PROSVETNO DRUŠTVO Anton Bezenšek Frankolovo- v letošnjem letu zbor praznuje 50 letnico delovanja in morajo nabaviti še 9 novih oblek za pevce. Predračun je priložen v višini 3.916,20 EUR.

-SMUČARSKO DRUŠTVO VIZORE – prošnja za povračilo stroškov zasneževanja na in ob skakalnicah v Vizorah, ki so nastali zaradi povišanja cen električne energije. Skupni nastali stroški električne energije znašajo 1.609,21 EUR.

-HOKEJSKI KLUB CELJE je posredoval obrazložitev za dodelitev nagrade za športnika iz Vojnika Liama Grubelnika Martič za osvojeno tretje mesto na Državnem prvenstvu v hokeju na letu (U 13).

-KULTURNO DRUŠTVO SOCKA – za 40 let Etno glasbene skupine Vrajeva peč.

-KULTURNO DRUŠTVO SOCKA – za nakup omare za Kulturno društvo v sobi za društva na POŠ SOCKA.

-TURISTIČNO DRUŠTVO VOJNIK je posredovala vlogo za zvišanje dotacije občine za izvajanje projekta Božični Vojnik. Projekt je že nekaj let nazaj prerasel meje prostovoljstva. Turistično društvo je neprofitna organizacija in s tem projektom presega dovoljeno mejo profitnega dela poslovanja. Trenutno je namenjenih 15.000,00 EUR iz proračuna občine, kar predstavlja le 25 % vrednosti projekta. V letošnjem letu bilanca ni bila pozitivna. Ustvarili so za 16.600,00 EUR manjka in za ta del vlagajo prošnjo za dvig dotacije za leto 2022.

Predsednica Odbora za družbene dejavnosti poudari, da so ljubiteljska društva, ki delujejo v okviru občine izrednega pomena za občino, za skupna druženja, za sodelovanje, še posebno pa tista, ki

vključujejo mlade. Žal je vedno v proračunu, izven razpisa, vedno premalo dodeljenih sredstev, da bi lahko posameznikom v celoti krili stroške za obleke, majice, zato bo potrebno v ta namen planirati v prihodnje več sredstev.

Prav tako pa je izredno pomembno Smučarsko društvo Vizore, ki vzgaja celo vrsto mladih športnikov in ljubiteljsko deluje za urejevanje skakalnic in prostora ob skakalnic cela množica zanesenjakov.

Projekt Božični Vojnik je prav gotovo eden izmed najbolj prepoznavnih turističnih produktov v naši občini, zato je smiselno, da ga podpiramo in tudi namenimo dovolj sredstev, da se bo projekt lahko izvajal in tudi nadgrajeval. Kriza se je pokazala tudi na letošnjem Božičnem Vojniku, saj tudi društva niso s prostovoljnimi prispevki prejela sredstev s katerimi bi lahko pokrila svoje stroške. V prihodnosti bi bilo smiselno razmišljati o ustanovitvi Zavoda za turizem, kulturo, šport glede na to, da bi se potem prav gotovo razne aktivnosti in turistične promocije lažje, kvalitetnejše in z ekonomsko stabilnostjo odvijale in razvijale. Občina je namenila temu projektu dotacijo v višini 15.000,00 EUR.

Tudi merila za nagrade za športnike iz Vojnika za osvojena mesta so zelo skopo odmerjena, zato bo potrebno s strani Odbora za družbene dejavnosti merila ponovno ovrednotiti.

Na podlagi predhodnih obrazložitev, mnenj in razpoložljivih finančnih sredstev, so člani Odbora za družbene dejavnosti sprejeli naslednje

SKLEPE:

1.KUD GODBI NA PIHALA NOVA CERKEV se odobri finančna pomoč za delno kritje nakupa srajc in majic v višini 376,00 EUR. Strokovna služba pripravi ustrezno pogodbo za financiranje.

2.PROSVETNEMU DRUŠTVU ANON BEZENŠEK FRANKOLOVO se odobri finančna pomoč za nakup oblek za nove pevce za Moški pevski zbor Frankolovo v višini 1.175,00 EUR. Strokovna služba pripravi ustrezno pogodbo za financiranje.

3.SMUČARSKEMU DRUŠTVU VIZORE se odobri finančna pomoč za delno kritje stroškov električne energije pri zasneževanju skakalnic in prostora ob skakalnicah v višini 804,60 EUR. Strokovna služba pripravi ustrezno pogodbo za financiranje in delno kritje stroškov.

4.HOKEJSKEMU KLUBU CELJE se za tekmovalca iz Vojnika Liama Grubelnik Martič za osvojeno tretje mesto na državnem prvenstvu v hokeju na ledu (U 13) v skladu z merili za nagrade za tekmovalce – športni odobri nagrada v višini 80,00 EUR. Strokovna služba pripravi ustrezno pogodbo za prenos sredstev Hokejskemu klubu.

5.KULTURNO DRUŠTVO SOCKA mora Odboru za družbene dejavnosti posredovati predračun za organizacijo, nakup oblek, pogostitev..., ki se nanaša na obeležitev 40 letnice Etno skupine Vrajeva peč. Na podlagi predračuna, bo Odbor lahko dodelil razpoložljiva sredstva.

6.KULTURNEMU DRUŠTVU SOCKA Odbor za družbene dejavnosti za nabavo omare ne more odobriti finančnih sredstev, saj so sredstva s katerimi razpolaga, namenjena samo izvajanju dejavnosti in ne investicijam. Predlagamo, da poizkušajo dobiti donatorja-mizarja, ki bo omaro za KUD SOCKA tudi izdelal.

7.Odbor za družbene dejavnosti podpira projekt Božični Vojnik, saj meni, da je ta projekt najpomembnejši turistični produkt za našo občino, ki ga je potrebno ohranjati in

nadgrajevati. Prav tako podpira zvišanje dotacije za leto 2022. Glede na področje pa je za utemeljitev in podporo projektu Božični Vojnik odgovoren tudi Odbor za gospodarsko in turizem.

Ad 6/

a/S strani Košarkarskega kluba Vojnik smo nekateri prejeli dopis, s katerim želijo opozoriti, da je problem zasedenost telovadnice in da se zaradi drugih aktivnosti in prireditev ne morejo izvajati aktivnosti – tekme in treningi. V svojem dopisu navajajo, da bi morali začeti razmišljati o novi – samo športni telovadnici, predvsem zaradi večanja števila prebivalcev.

V razpravi so člani Odbora za družbene dejavnosti, izpostavili, da vsekakor cenijo delo Košarkarskega kluba Vojnik, ki je glede na število vključenih otrok eden izmed največjih klubov, vendar pa je potrebno vedeti, da je telovadnica v prvi vrsti namenjena šoli, ki je tudi po številu otrok ena izmed večjih šol v Sloveniji. Nikakor pa se ne strinjamo z navedbo, da je v telovadnici veliko kulturnih prireditev – le te so skoncentrirane največ na mesec december in nekaj malega v januarju. Šolske prireditve pa imajo seveda prioriteto.

Občina mora skrbeti in podpirati mnoga društva, ki pa so si glede na vsebino dejavnosti in vključenost seveda različna. Prav gotovo pa je neumestna navedba, naj se plezalna stena naredi na drugi lokaciji. Tudi »plezalci« imajo pravico uporabljati telovadnico.

Člani Odbora predlagajo, da se možnosti za treninge poišče tudi v telovadnici Nova Cerkev in Frankolovo in tudi na zunanjem igrišču.

SKLEP:

Odbor za družbene dejavnosti bo Košarkarskemu klubu Vojnik skupaj s strokovno službo občine posredoval pisni odgovor.

b/Glede na objavljene razpise za kulturo, šport, socialo in druga društva je potrebno imenovati oz. predlagati županu imenovanje komisij za odpiranje in obravnavo prijav, ki bodo prispele na posamezne razpise.

Predlogi za imenovanje komisij:

KOMISIJA ZA SOCIALO IN DRUGA DRUŠTVA - rok za prijavo 17.4.2023

1. ANTON BRECL

2. VIDA PODERGAJS

3. POLONA GRUM

4. URŠKA MUŽAR

(odpiranje prijav 24.4.2023 ob 11.30).

KOMISIJA ZA KULTURO – rok za prijavo 24.4.2023

1. BARBARA LEDER

2. MARIJA SODIN

3. URŠKA MUŽAR

(odpiranje prijav 4.5.2023 ob 17.30).

KOMISIJA ZA ŠPORT- rok za prijavo 24.4.2023

1. JURE KOMPLET

2. BRANKA ČRETNIK

3. URŠKA MUŽAR

(odpiranje prijav 3.5.2023 ob 9.00)

c/Predsednica Odbora za družbene dejavnosti, predlaga, da se letošnje praznovanje Dneva državnosti obeleži v nedeljo, 25.6.2023 pri Planinski koči pri Svetem Tomažu. Organizator dogodka: Planinsko društvo Vojnik.

d/Vsi se moramo potruditi, da bomo bolj pozorni pri izobešanju zastav. Direktorici občinske uprave je bila posredovana pobuda, da se skupaj s KS ponovno izvede akcija - zastava za vsako gospodinjstvo v občini in da se objavi informacija, kdaj se zastave izobešajo. Prav gotovo, pa morajo biti zastave izobešene vedno na vseh javnih ustanovah, (šola, vrtec..), gospodarskih družbah in pri nosilcih samostojne dejavnosti.

Seja je bila končana ob 20.30.

Zapisala:

Urška Mužar



Vida Podergajs

Predsednica odbora za družbene dejavnosti



